



В читальном зале городской библиотеки прошла очередная встреча годовичного курса лекций проекта храма Александра Невского и Центральной библиотеки им.Пушкина «Университет духовной культуры». Беседы готовит преподаватель Духовно-просветительского центра «Александровский сад», клирик храма Александра Невского [иерей Александр Резников](#) . На этот раз поднималась тема духовной жизни человека «Что меня держит в храме? Причины и следствия».

Не часто приходится слышать правильные ответы на эти важнейшие вопросы христианской жизни. Человек ищущий покой и комфорт, временное утешение от скорбей и бед, часто именно это и ставит во главу угла своего пребывания в храме, Церкви. Упуская из вида самое важное. Временные ценности мешают человеку ощущать себя в вечности. Так иллюзии якобы реальной христианской жизни не только не избавляют душу от жажды, но и медленно тянут человека в место непокойное, пустое и темное. Те ли мы христиане, за которых себя выдаем или мы есть нечто иное, где-то там, за тяжелой завесой своего непонимания? Эти вопросы и многие другие предстояло рассмотреть всем собравшимся.

